提要: 甜蜜的孩子们, 这个汇合时代是成为最崇高的人的吉祥时间, 因为正是在这个时间, 父

亲教你们如何从一个普通人变成Narayan。

提问: 你们孩子们有什么知识, 由于有这个知识你们在任何情况下都不会哭泣呢?

回答: 你们有这部戏剧是预先定好的这个知识。你们知道,每个灵魂在这个戏剧中都有他自

己要演出的角色。父亲正在给我们快乐的继承权, 所以我们为什么要哭泣呢?我们过去关注的是要找到居住在超越(之地)、在brahm元素中的那一位。我们现在已经找到了

他,那我们还需要什么别的呢?有幸运福气的孩子们绝不会哭泣。

Om shanti。灵性的父亲正坐在这里, 他将给你们孩子们解释一些事情。在图片中, 要写上: Trimurti Shiv Baba (三位一体神Shiv Baba) 给孩子们解释。当你给某人解释时, 你, 一个灵魂, 说: Shiv Baba 这么说的。这位父亲也说:Baba正在给你们解释。在这里,并不是人在给人解释,而是至尊灵魂在 给灵魂们解释,或者是灵魂在给灵魂解释。只有Shiv Baba是知识的海洋,他是灵性的父亲。正是 在这个时间, 你们灵性的孩子们从灵性的父亲那里获得了你们的继承权。在这儿你们一定要放弃 一切世俗的骄傲。在这个时间, 你们必须成为灵意识的并记着父亲。你们必须做事, 继续运行、管 理你们的生意, 但每当你们有时间的时候, 都要视你们自己为灵魂并记着父亲, 你们的罪恶就会被 消除。你们知道Shiv Baba已经进入了这一位。他是真理,是有生命的存在;他被称为真理、有生命的 存在和极乐的化身。这不可能是对Brahma、Vishnu和Shankar或者任何人类的赞美。神、至高无上的 , 只有一位, 他是至尊灵魂。你们只在这个时间才得到这个知识。你们绝不会再次得到它。父亲每 5000年到来并使你们成为灵意识的,以便你们能够记着他。通过这么做,你们会从tamopradhan的 (完全不纯洁的, 铁时代末的纯洁程度) 变得satopradhan (完全纯洁的, 金时代的纯洁程度); 没有别 的方法。虽然人们呼唤说,"噢 洁化者,来吧!"可他们并不明白那个的含义。即使他们说"Rama, Sita的洁化者",那也很好。你们所有人都是Sitas,也就是,你们都是膜拜者。那一位是Rama、神。你 们膜拜者们想从神那里获得你们膜拜的果实。解放和生活中的解放就是果实。只有唯一的父亲是 解放和生活中的解放的给予者。在戏剧中,有那些有着最高角色的,也有那些有着最低角色的。这 部戏剧是无限的;没有其他人能够理解这个。在这个时间,你们正在从tamopradhan的最堕落的变成 satopradhan的最崇高的人类。那些satopradhan的被说成是最崇高的人。在这个时间, 你们并不是最 崇高的人。父亲正在使你们成为最崇高的。没有人知道这个戏剧的周期是如何持续转动的。有铁时 代、汇合时代, 然后有金时代。谁使这个旧世界变成新的呢?除了父亲, 没有人能做这个。父亲在汇 合时代到来教你们。父亲既不在金时代到来,也不在铁时代到来。父亲说:我的角色是在汇合时代。 这就是为什么汇合时代被称为仁慈的、给所有人带来利益的时代。这是吉祥的时代;它被称为汇合 时代最吉祥的时间,父亲在这个时间到来并把你们孩子们从普通人变成Narayan。人就是人,但是他 们成为了拥有神性美德的那些人, 所以他们被说成是属于原本、永恒的神人信仰的那些人。父亲说: 我正在创建这个信仰, 你们当然必须为此而变得纯洁。只有唯一的这一位父亲是洁化者。其余的都 是新娘、膜拜者。说"Rama, Sita的洁化者"是很好的。然而, 在那之后, 他们又说它是武士家族的 Rama国王。因此, 那就错了。人们, 没有理解力, 他们想到什么, 就不断地那么说; 他们不断地唱诵 那个。你们知道, 月亮王朝的信仰现在也正在被创建出来。父亲到来并创建Brahmin家族。这不被称 为一个王朝;这是一个家庭。这里既没有Pandavas的王国,也没有Kauravas的王国。学过梵歌的那些 人很快就能够理解这些事情。这也是梵歌。谁在讲述它呢?神。首先,你们孩子们必须解释梵歌之 神是谁。他们说:"神Shri Krishna讲话。"然而, Shri Krishna存在于金时代。在他里面的那个灵魂是 不朽的。身体的名字会改变。灵魂的名字永远不会改变。Shri Krishna灵魂的身体只在金时代以那 个形象存在。他获得了第一名。有Lakshmi和Narayan一世、二世、三世,所以他们的分数会少得多。

一个串珠被创造出来。父亲解释过有Runda的串珠和Rudra的串珠。他们在Vishnu的颈间展示了 Runda的串珠。你们孩子们依次不同地成为了Vishnu之地的主人。就好像你们变成了Vishnu颈间的 花环一样。首先, 你们成为了Shiva颈间的花环; 那被称为Rudra的串珠, 人们会转动那个串珠。串珠 是不会被膜拜的。在思念的时候会转动串珠的珠子。那些依次不同地去到Vishnu之地的灵魂们成为 了串珠上的珠子。在串珠中,首先有流苏(花朵),然后是双珠。那代表家庭道路。家庭道路始于 Brahma、Saraswati和孩子们。他们是那些后来成为神人的人。Lakshmi和Narayan是最先的。在他们 上面是流苏(花朵)、Shiv Baba。人们转动串珠的珠子后, 他们会向流苏(花朵) 致敬。Shiv Baba是 流苏(花朵)。他不会经历转世;他进入了这一位。他给你们解释。这一位的灵魂是他自己的。这一 位继续通过他的身体生活, 而那一位的职责是给你们这个知识。当某人的妻子或者父亲去世时, 那 个灵魂会被祈请进入到一个世俗的婆罗门(brahmin)祭司的身体里。在早些时候那个灵魂会到来。 然而, 那个灵魂不会离开他的身体、然后到来。这是预先固定在戏剧中的。所有那一切都是膜拜的 道路。那个灵魂离开了, 换上了另外一个身体。你们孩子们现在正在获得所有这个知识。因此, 当 有人死去了, 你们不担忧任何事情。即使你的母亲去世了, 你也要吃halva(注:一种甜品)。一个女儿 (Shantaben) 去给他们解释并问他们:"你们为什么哭呢?那个灵魂已经离开并采用了另外一个身 体。那个灵魂不会由于你哭就会回来的。"那些有幸运福气的人不会哭泣。她使得每个人都停止了哭 泣,然后开始给他们解释。很多女儿会去这样解释:"现在,别哭了。不要再给这些虚假的婆罗门(brahmins) 喂食了。我会把真正的Brahmins带来这里。"然后他们开始聆听这个知识。随后他们就会 明白她所说的都是正确的。通过聆听这个知识,他们变得宁静祥和。甚至当人们读七天博伽瓦谭的 时候,他们的痛苦也不会被消除。然而,你们女儿们能够消除每个人的痛苦。你们明白没必要哭泣。 这部戏剧是预先定好的。每一位都必须演出他自己的角色。在任何情况下你们都不应该哭泣。你们 已经找到了你们过去一直跌跌撞撞四处在寻找着的无限的父亲、老师和导师(Guru)。你们现在已 经找到了居住在超越(之地)、在brahm元素中的至尊父亲、至尊灵魂。因此, 你们还需要别的什么 呢?父亲只给予快乐的继承权。当你们忘记父亲时,你们最终会哭泣。如果你们记着父亲,你们就 会体验快乐。Oho!我们正在成为世界的主人!其后长达21世代我们都不会哭泣。21世代意味着在 每一世都能活到老。这意味着你们绝不会有不合时宜的死亡。所以, 在你们的内在应该有非常多的 毫不张扬的的快乐。你们知道,你们将征服Maya并成为世界的征服者。没有实体武器之类的问 题。你们是Shiv Shaktis。你们拥有的是这知识之剑和这知识之箭。膜拜道路上的那些人们之后描绘 了一个拿着物质的弓和三叉戟的女神。父亲说:你们必须用这知识之剑征服罪恶;女神们不可能是 暴力的。那一切都属于膜拜的道路。圣人、圣洁之人们等等属于隔离的道路(注:意指离家修行的道 路);他们不相信任何家庭道路。你们放弃了整个旧世界和旧身体。现在,如果你们灵魂们记着父亲 ,你们就会变得纯洁。你将会承载着这个知识的sanskars,然后依照那些sanskars在那个新世界出 生。如果你在这儿(转世、)出生,你的sanskars之后将会带你们进入一个好的家庭,到一个国王或一 个有宗教信仰的家里。你将会被每个人所爱。他们将会说你是一个女神。人们唱颂着对Shri Krishna 的非常多的赞美。他们说他在孩童时期偷了黄油、打破了陶罐,说他做了这个、做了那个。他们控诉 了他的很多事情。Achcha, 那为什么他们把Shri Krishna展示为深蓝色的呢?在那里Shri Krishna会 是很美的。身体在不断地改变, 名字也会改变。Shri Krishna是金时代的第一位王子, 那为什么他们 把他的形象制成蓝色的呢?没有人能够告诉你们这个。会让人们(因中了蛇毒)而变成蓝色的蛇之 类的在那里不存在。在这儿, 当某个人中了毒, 他会变成蓝色的。这样的事情是不可能发生在那里 的。你们现在就要成为神人社团的一员了。没有人知道这个Brahmin社团。首先,父亲通过Brahma 收养了你们Brahmins。既然人类之父(Prajapita)存在,那么也会有很多他的子民。应该说,Saraswati 是Brahma的女儿;她并不是他的妻子。无人知晓这个。Prajapita Brahma(人类之父Brahma)的创造物 是口中诞生的。没有妻子的问题。父亲进入他的身体并说:你们是我的孩子。我已经赋予了这一位 "Brahma"这个名字。所有成为了他的孩子的那些人的名字都被改了。你们孩子们现在正在征服 Maya。这被称作是一部关于胜利和失败的戏剧。父亲使得你们能够做这么好的一笔交易。尽管如 此, Maya还是打败了你们, 使你们逃跑了。Maya的五大罪恶打败了你们。有五大罪恶的那些人被

说成是恶魔社团的一部分。人们去到庙宇里女神们的偶像前,并唱颂对她们的赞美:"您们是充满所有美德的……"父亲给你们解释说:你们曾经是值得被膜拜的神人,之后在63世里你们变成了膜拜者。你们现在正再次成为值得被膜拜的。父亲使你们成为值得被膜拜的,而Ravan使你们成为膜拜者。在经典中并没有提及这些事情。父亲没有学过任何经典。他是知识的海洋。他是世界万能力量的权威。万能无上力量者意味着拥有所有力量的那一位。父亲说:我知道所有的吠陀经和经典。那一切都是膜拜道路的附属物。我知道所有那些事情。你们在铜时代变成了膜拜者。在金、银时代是没有膜拜的。那是值得被膜拜的那些人的王朝。之后有膜拜者们的王朝。在这个时间,所有人都是膜拜者。没有人知道这些事情。父亲到来并告诉你们84世的故事。这部成为值得被膜拜的和膜拜者的戏剧就是以你们为基础的。人们谈起印度教。实际上,在Bharat曾经有原本、永恒的神人信仰,没有印度教。那么多的事情必须要加以解释。这个学习只需要一秒钟。然而,已经花了如此长的时间。有这样的说法:"即使你们把海洋变成墨水,把森林变成钢笔,也无法写尽这个知识。"我会继续给你们讲述这个知识,直到最后。你们会把这个制成多少本书呢?在早些时候,Baba常常很早醒来,他来写,然后Mama会读那个。从那个时间起,它就被印刷。一定已经用了很多纸张了。那部梵歌如此的微小。他们甚至制作了梵歌的一个盒式项链坠。梵歌有着非常大的影响,但他们已经忘记了梵歌之神,这知识的给予者。Achcha。

对你们最甜蜜的、挚爱的、失散已久、现在又重新找到的孩子们,母亲、父亲、BapDada爱你们,思念你们,并向你们致早安。灵性的父亲对你们灵性的孩子们说:namaste。

修行

要点:

- 1、用这知识之剑征服罪恶。用这个知识的sanskars装满你自己。放弃旧世界和你旧的身体。
- 2、保持有幸运福气的快乐。不要担忧任何事情。即使有人离开了他的身体, 也不要流下痛苦的眼泪。

祝福: 希望你用你控制的力量通过一秒钟的考卷,并以优异的成绩通过。

这一刻进入你的身体,下一刻从你的身体中超脱出来,并稳定在avyakt境界中。有什么程度的混乱,让你的境界同等地宁静。为此,你需要打包、收拾的力量。一秒钟从扩展进入精髓,然后一秒钟又从精髓进入到扩展。只有那些拥有这样控制力量的灵魂才能够控制、管理世界。正是这样的练习将会使你能够以优异的成绩通过一秒钟的最后的考条。

口号: 体验并使他人也体验到退休的境界, 所有孩童时期的游戏就会结束。

☆☆☆☆ OM SHANTI ☆☆☆☆☆

Avyakt信号:增加无身体境界的练习。

在成为无身体方面成为Arjuna(首先采取行动的一位)。Arjuna的特长是:恒定成为点的形象的化身,并取得胜利。那些成为了依恋牵挂的消除者和思念的化身的孩子是Arjuna。Arjuna是恒定聆听这个梵歌知识并琢磨、搅拌它的这样的一位。每个人都必须以这种方式成为无身体的并活着死去。那些有这样一种无限无兴趣的态度的是Arjuna。